

ВІДГУК

на кваліфікаційну (магістерську) роботу студента Козанчин Софії Миколаївни на тему: «Кібербезпека фінансових установ України»

Ефективність розвитку національної економіки значною мірою залежить від ефективного функціонування фінансових установ. При цьому, однією з важливих передумов їх розвитку є інтенсивне використання цифрових технологій, які вирізняються певними ознаками, особливостями та характеристиками. Із врахуванням цього, фінансові установи мають формувати відповідну систему безпеки як на мікро, так і на макрорівні. З огляду на це, тема магістерської роботи є актуальною та своєчасною.

Метою даної роботи є визначення основних характеристик кібербезпеки у фінансових установах та розробка практичних рекомендацій щодо її вдосконалення в Україні. Зміст магістерської роботи свідчить про те, що поставлена мета та низка актуальних завдань вирішені. Виклад у розділах та підрозділах є послідовним, обґрунтованим та зрозумілим.

Сформульована наукова новизна підтверджує те, що магістрант має власну позицію на конкретну проблему. У даній студентці вдало поєднуються такі людські якості як скромність та наполегливість.

Робота виконана з врахуванням вимог до написання і оформлення магістерських робіт. З огляду на вище зазначене, кваліфікаційна (магістерська) робота Козанчин Софії рекомендується до захисту в ЕК.

Науковий керівник, д.е.н.,
професорка кафедри
банківського і страхового бізнесу

ТЕТЯНА Яворська

Рецензія
на кваліфікаційну роботу магістра
“Кібербезпека фінансових установ України”
студентки економічного факультету
спеціальності 072 – “Фінанси, банківська справа та страхування”
освітньої програми – “Банківський бізнес і фінансові технології”
Львівського національного університету імені Івана Франка
Козанчин Софії Миколаївни

Кібербезпека є головним пріоритетом у фінансовій сфері в усьому світі. В останні роки в Україні стрімко зростає кількість кіберзлочинів, постійно з'являються нові кіберзагрози, підвищується рівень кібернетичних ризиків. У цих умовах фінансові установи мають ефективно протидіяти зовнішнім і внутрішнім кіберзагрозам. Необхідно покращувати взаємодію суб'єктів забезпечення кібербезпеки у фінансовій сфері, внутрішній аудит кібербезпеки, політику інформаційної безпеки та відповідність системи забезпечення кібербезпеки фінансових установ міжнародним стандартам.

Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи зумовлена низьким рівнем дослідження забезпечення кібербезпекою фінансових установ України.

Магістерська робота складається з вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків.

У першому розділі магістерської роботи “Теоретико-методологічні засади дослідження кібербезпеки фінансових установ” авторка розкриває сутність та складові кібербезпеки фінансових установ, а також еволюцію та основні етапи розвитку кібербезпеки фінансових установ.

У другому розділі кваліфікаційної роботи “Особливості розвитку кібербезпеки фінансових установ України” проаналізовано загрози кібербезпеки вітчизняних фінансових установ, визначено складові кібербезпеки банків України та визначено особливості управління кібербезпекою страхових компаній.

У третьому розділі дипломної роботи “Напрями розвитку кібербезпеки фінансових установ України” авторкою визначено законодавчу та нормативно-правову базу функціонування кібербезпеки фінансових установ, сформовано стратегію розвитку кібербезпеки фінансових установ та проаналізовано зарубіжний досвід управління кібербезпекою фінансових установ та його застосування в Україні.

Кваліфікаційна робота магістра Козанчин Софії виконана на належному науково-теоретичному та практичному рівні, відповідає встановленим вимогам і заслуговує оцінки “відмінно”.

Рецензент:
директор контактних центрів АТ “Кредобанк”
Козик Н.В.

